



25-27 марта в Московском дворце пионеров на Воробьевых горах прошел Финал II Национальной Премии в области культуры и искусства «Будущее России».

Награда, учрежденная в 2012 году, призвана показать всё многообразие талантов и дарований детей и молодежи и особую важность преподавательского труда. Премия является профессиональной и присуждается раз в полтора года детям, молодежи, педагогам дополнительного образования за достижения в области культуры и искусства.

Образцовый коллектив Ансамбль народного танца «Калинка» стал финалистом и обладателем премии в следующих номинациях: «Народный танец» (возрастная группа: младшая 7-9 лет, молодежная 16-18 лет ).

Поздравляем коллектив педагогов и учащихся Ансамбля!